

不要为别人培养老公

读者倾诉

柳老师：

我是一个27岁的女孩，我的男朋友比我小4岁，其实我们俩从外貌上看起来还挺般配，因为我比较显小，他长得相对成熟一点，所以看上去我比他还小一些。

我们平常相处还好，都说男人成熟得比女人晚，可是有时候我觉得他还是挺懂事的，也很听我的话，我叫他干什么，他就干什么，我们俩在一起也很快乐。可是就是有一点，我也说不上来是什么，就老是觉得他在心理上不太成熟，还像个孩子。我年龄这么大了，我需要一个踏踏实实的人来和我过日子，我不是只需要一个陪我玩的大男孩。

有的时候我会说他，让他学着成熟一点，要学会担当，要为我们的未来多想想，毕竟我们以后要在一起生活嘛。可是他完全听不进去，和他那些朋友一起玩游戏，喝大酒，根本不听我的劝。没钱了，他就找我要，因为他挣得没我多嘛，他要钱，我也就给他。其实我挺不喜欢这样的感觉的，但是我没有办法，又怕他不高兴，他要钱，我也就给他了。

可是时间长了，老这个样子，我就总觉得是自己在养他，我也劝他趁着年轻多挣点，可是他一副嬉皮笑脸的样子，说，我还小呢，不忙，我要想挣钱，那机会多了去了，我只不过不想挣而已。可是男孩可以等，女孩却等不了啊，我再等几年都长大了，我哪有那么多青春陪他在这儿玩啊！

年前我家里也催得厉害，觉得我都这么大了，早就到了结婚的年龄，就催着我赶快把婚事办了。可我跟他一说，他却说结婚还太早，我们现在就挺好的，他不想那么快就结婚，再说了，一结婚就要生孩子，太麻烦，他还想好好地快活几年呢。

柳老师，我真的很迷茫，我不知道该怎么办了，我不知道是该继续陪着他，慢慢地等他长大，还是要和他结束。我真的太害怕了，我怕到时候他长大了，我的青春也不在了，到那个时候，他要和我分手，我后悔也晚了。

我前段时间就和他说分手，说我们不能再这样了，没想到他一下子就恼了，估计是因为没办法拿我当经济上的依靠了，于是就和我闹，说要分手可以，他的青春也不是拿来浪费的，要分手必须给他分手费，而且一开口就要十万。他还真敢开口要，我真服了他。

我的朋友都劝我不要理他，这种渣男太恶心了，早分早好。可是他就是不分，天天缠着我，对我各种表白，我的心又有点软了。

柳老师，你快说说我，我要怎么办，我是离开还是和他复合？我太纠结了！

丝雨



信箱：liyun5237@163.com

回音壁

“柳韵情感倾诉”微信公众号已开通，读者可在手机微信上输入“柳韵”二字，点击关注或直接扫描二维码。



丝雨：

看了你的故事，我想先给你讲个故事，然后来说你的故事。

一个男孩和女孩相爱了，然后结婚了。虽然明知道爱情和婚姻是两码事，可还是没有想到婚姻是如此的鸡零狗碎，难以磨合。当日子过成一地鸡毛，感情变得千疮百孔，彼此成为一对不能相处的怨偶，他们再也不能忍受，决定选择分手。

在分手的宴席上，女孩历数男孩的总总不是，什么不会照顾人啊，不会理解人啦，不会做家务啦，不像个男人啦。男孩很吃惊，他没想到自己在女孩的眼里竟然是这样的一个人，他虽然也觉得理亏，但也只能硬着头皮对女孩反唇相讥，历数女孩的种种不是，分手席不欢而散。

从此世间少了一对夫妻，多了两个伤心的人。但好在伤心只是暂时的，男孩很快重整旗鼓，重新出发，找到了自己心仪的的女孩。由于有了前车之鉴，男孩很小心地恋爱，很用心地生活，婚后的日子相当美满。

女孩就不一样了，经历了一次失败的婚姻，她受的打击很大，她觉得心好累，以至于元气大伤，好长时间都没有走出离婚的阴影。男孩给她的伤害太大了，以至于让她对男人很失望，她害怕再遇到一个这样的男人，所以她很踌躇，甚至不知该如何去面对新的恋情。

当朋友把男孩的情况告诉她，并且试探地说那人现在过得很快乐的时候，她默然了。朋友还惋惜地说他对现在的妻子特别好，而且还特别知道心疼人，他现在的妻子逢人就说找了个好男人。说到这儿，朋友偷偷地看了她一眼，低声说：你那个时候是不是太冲动了，什么都不考虑就把他拱手让给了别人，现在是不是后悔了？

她摇摇头，淡淡地笑了笑，说：你们只看到他现在的好，没看到他以前的坏。那是因为他把所有的坏都留在了我这里，然后带着他的好，去找另外一个女人，当然别的女人就会享受到他的好，而我只有他的坏。我们俩当初就像一对仙人掌，彼此不知如何去相处，不知如何去拥抱，一接触就会被彼此身上的刺刺伤，最后搞得筋疲力尽，千疮百孔，刺是少了许多，但彼此也伤得太深，心已死，情已灭，彼此已难再相容。当他再次去爱别人的时候，他身上的刺少了，也懂得了如何去避险，自然下一段恋情就会得心应手。可是谁知道他之所以这样，是因为有了我，是我培养了他如何与别人相处，然后让他去享受再次相爱的甜蜜，让他学会在婚姻里如何面对一个女人，并且如何去爱一个女人。可是那样的幸福，却不属于我，属于我的只有伤害。

很残酷是不是？

但没有办法，这就是生活，总是把那些事实的真相摊开摆到你的面前，让你不得不相信这样的一个事实，那就是你为别人培养了一个出色的老公，而你收获的是满身的伤痕和内心的痛楚。

比如现在的你，估计你从来都没有想过这样的问题，也从来没有考虑过这样的问题，你只是觉得他很听话，对你百依百顺，虽然他比你小一些，但这都无所谓，只要他爱你，你们就会幸福。

可是现实就是这样，不但会给你吃糖，还会打你耳光。当你发现身边的这个男孩不能给予你想要的生活，其实你是想挣脱的，你说了分手，但他却不想和你分手，因为他不想失去你这个稳定的经济来源。想想看，多舒服啊，有一个人养着，想干嘛干嘛，又不用负担什么，大不了先在你身边待上一段时间，等过了几年你年老色衰，你已没有底气，即使到时候你们分手，于他都无所谓，他会觉得这都不是问题，他还可以再找一个靠山，反正他还年轻，他还有大把的青春可以挥霍。

可是你呢，到那时，除了一颗受伤的心，你还有什么？

如果他跟你要分手费这样的事实都不能打醒你的话，那姑娘你可真是无可救药了。怨不得你的朋友说他是个渣男，一个真正的男人，怎么会靠女人，那会是男人的耻辱。

现在他吃着软饭，靠着女人，花着你的钱，挥霍着你的爱，却能这样心安理得，你不觉得他这样你也有错么？

是你的软弱和让步造就了现在的他，也造成了现在的局面，当这一切成了定局，你发现自己已无力去改变。他只想在你这里攫取，而不想付出。或者换句话说，他根本就不爱你。如果他真的爱你，他会为你考虑，而不是像这样靠你养着。

或许他是因为现在没有好的机会，他日后会成长为一个真正的男人，但那个时候的男人不会属于你，而你，也只是为别人培养老公。当你把他养得羽翼丰满的时候，也是他离开你的时候。

女人，无论在什么时候都要明白，如果一个男人没有担当的勇气，那就让他哪凉快哪待着去。我们可以不要他挣得比我们多，我们可以不要他有多大的本事，但最起码的一点，他必须像个男人，疼你，爱你，呵护你，并且一生为你。

一个女人，如果在最好的年华里投资的是一个男人，那在今后的岁月里，她会不断地要求这个男人不要离开她，因为她已经付出了所有，也输了所有。

一个女人，如果在最好的年华里投资的是自己，那就另当别论了。这时候的男人对她来说只是锦上添花，有更好，没有，也无所谓，因为她一个人也可以把日子过得活色生香。女人只有有了这样的底气，男人才会不舍得、不愿意、不敢离开你。换言之，他怕一松手，就有人来取代他的位置。

所以，不要再执迷不悟了，趁着现在还来得及，赶快结束这一切吧，不要到了最后，既沒了钱，又伤透了心，想要重新再来，都已没有了力气。

柳韵

